

我市办结170件省级环保督察组交办案件

一批环保突出问题得到解决

本报讯(记者陈志茹 通讯员明聪)昨日,记者从市环保局获悉,截至目前,我市共接到省环保督察组交办信访件234件,办结170件。

据了解,自4月13日起,省第三环保督察组进驻我市以来,我市迅速成立市迎接省级环境保护督察工作领导小组,组建综合协调组、现场督办组、材料准备组、信访(应急)处置组、宣传报道和舆情应对组、后勤保障组、安全保障组等7个专项组。同时,全市各地各部门积极行动,全力

以赴支持配合保障环保督察工作在我市落实落地。

省级环保在我市督察期间,督察组交办案件的整改问题及时落实,健全了环保工作机制,强化了环境综合整治,并组织“回头看”行动,确保查处污染问题到位,整改工作到位,关停取缔企业到位,我市打了一场漂亮的环境质量改善攻坚战。

截止5月6日,全市共收到省级环保督察组交办案件234件,已办理办结170件;全市共实施行政处罚3

次,处罚金额20万元,责令限期整改15家次,责令停产整改19家次,查封扣押2家次,取缔关闭8家次,约谈19人,一批群众反映突出的环境问题得到了解决,推动了全市生态环境持续改善。



省级环保督察
整改进行时

城区麦笠山路滑坡山体不稳定亟待治理

责任单位拒收隐患整改通知书

本报讯(记者 方达星)10日,本报报道了城区麦笠山路自5月7日发生山体滑坡后一直无人处理后,经我市国土资源专家调查,此处山体不稳定,在降雨等外界条件下有再次变形坍滑的可能,需要立即采取措施。然而,10日上午,国土部门给咸宁碧桂园温泉凤凰酒店上门送达地质灾害隐患整改通知书,对方拒绝签收。

据了解,麦笠山路发生山体滑坡后造成交通堵塞,影响附近居民通行,也影响了市容市貌,而迟迟没有单位处理此处地质灾害引发市民不满和担忧。

记者获悉,自5月7日发生山体滑坡后,湖北咸宁地质环境监测保护站受咸宁市国土局委托,成立了应急调查小组,赶赴现场进行应急调查工作,最终形成了突发地质灾害应急调查报告。

经现场调查,该处滑坡类型为小

型岩质滑坡,滑坡面积约为875m²,滑体方量约3500立方米,此次滑坡原因为麦笠山路在修建中进行了人工切坡活动,多次发生强降雨,以及岩性结构因素造成。

目前,该处滑坡处于不稳定状态,滑坡上部已出现了拉张裂缝,同时,坍滑变形区周边的岩体发生扰动,造成多处岩体裸露。滑坡范围内坡体在降雨等外界条件下有再次变形坍滑的可能,而且有进一步变形扩大的趋势。

地质专家建议,设立警示标志,划定潜在危险区,拉起警戒线,指定专人巡视检查监测,危险区禁止行人和车辆通行,以避免出现人员伤亡。对坍滑的岩体及时清理,清除表层的危石、活石,同时,岩坡体表面铺设防雨布,防止雨水进一步下渗。

10日上午,咸宁市国土局咸宁高新区分局相关负责人来到咸宁碧

桂园温泉凤凰酒店吃了“闭门羹”。

“我们上门送达地质灾害隐患整改通知书,目的是为了尽快解决安全隐患,但酒店经理和项目部经理互相推诿,拒绝签收。”高新区分局相关负责人表示,他已经将此事上级汇报了。

咸宁市国土局相关负责人表示,他们会向对方下达《安全生产工作提示函》,并跟踪监管,对方如不配合执行,就向政府提交《生产安全事故调查处理督办函》提请督办。

13日下午,记者再次回该处发现,道路清理出了一半路面,车辆单边可通行,但山坡上裸露的岩石依然未采取铺设防水雨布应急措施。

报道追踪

我市专项整治城区洗车行业

对违法行为要求限期整改

本报讯(记者陈志茹 通讯员明聪)5月9日至11日,我市对咸宁城区开展洗车行业专项执法检查,对违法行为限期责令整改。

据了解,此项检查由市环保局、市住建委、市城管执法委、市工商局、市商务局联合开展,旨在进一步加强

城区的市容市貌管理,净化城区环境,规范洗车行业环保设施建设,改善目前洗车行业违法违规占道经营、污水横流的状况。

此项检查的范围包括温泉和永安城区所有的洗车点,检查内容包括洗车点是否使用含磷洗涤剂;洗车点

的排放污水是否进入城市污水管网;洗车点是否违规占道经营;洗车点是否办理工商营业执照、环保手续;洗车点固体废物处置情况等。

据悉,对检查中发现的无证经营、占道经营,废机油非法处置等违法行为,检查组督促其限期整改。

石首市政府考察团来咸
学习城市
安全供水经验

本报讯(记者程统 通讯员林立)5月9日,石首市市长石必成率考察团来到咸宁,对咸宁城市供水市场化改革、确保供水安全、服务市区经济建设和服务民生等方面情况进行交流考察。

在座谈交流会上,考察团一行观看了咸宁市供水体制改革所带来的变化以及为促进咸宁社会经济发展所取得成绩的宣传短片,了解到咸宁联合水务服务咸宁城区9年以来,履行城市供水职能所发挥的不可替代的作用。

双方还就如何处理政府与企业、企业与客户的互利共赢关系,如何做到让客户满意、政府放心,如何确保城市供水安全、促进城市经济发展等问题进行了深入的交流探讨。

随后,考察团一行参观了咸宁联合水务有限公司水质检测中心、供水调度中心和王英水厂供水制水工艺流程及厂容厂貌,对咸宁市引入市场机制,实施城市供水管理体制的成功经验表现了浓厚的兴趣,提出今后要多层次地加强交流、沟通有无、取长补短,把咸宁联合水务改制成功的先进经验带回石首,以推动石首城市供水改革的步伐。

河道治理



近日,在龙潭河咸安区浮山办事处蔡家湾段改造施工现场,呈现出一派火热的施工景象。据悉,龙潭河长23公里,流域面积91平方公里。去年3月,浮山办事处把河道综合治理列为重点工作,改善农村水环境。

(王奇峰 吴涛 刘洁)

为什么不提倡近亲献血?

提到无偿献血,有人说,我才不去献血,真要是自己要用血的时候,我的亲人会给我输血;同时,他们认为输用亲属的血液才最安全。事实并非如此。

研究表明,亲属间(如父母与子女)输血后并发移植物抗宿主病(GVHD)的危险性比非亲属间输血的危险性要

大的多。同时,那些伴有严重免疫缺陷疾病的患者,各种白血病患者、早产儿和新生儿换血及宫内输血的患者、实体肿瘤和一些外科手术患者,如果近亲输血,移植物抗宿主病发病率还会更高。

移植物抗宿主病临床表现:

1、一般输血或血液成分4~30天,

平均21天,多数在1~2周发病。

2、表现在面部、手心、脚心出现皮疹红斑和细小斑丘疹,色泽暗红、略高于皮肤,然后可遍及全身,常伴有高热,严重者可发生全身红皮病,形成小水泡和皮肤剥脱。

3、在出现皮肤皮疹后,出现恶心、呕吐、腹泻伴腹痛等消化道症状。

4、严重病例可出现肝区不适或疼痛、肝肿大、黄疸、肝功能损害、转氨酶增高。

5、本病多治疗无效,多数患者因全血细胞减少而死于严重感染。

因此,病人的输血治疗应避免使用亲属供者的血液。患者亲属互助献血后可由中心血站调剂使用。

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

